

Marte Meo Institut Stuttgart



Marte Meo Basiskurs

Im Marte Meo Praktiker Kurs wird Marte Meo Basiswissen vermittelt und Filmsequenzen der Teilnehmer*innen ressourcenorientiert analysiert. Dabei wird gelernt, Marte Meo Elemente zu erkennen und bewusst anzuwenden.

Kursleitung:

Angela Maier, Diplom Supervisorin DGSv, Psychodramaleiterin, Marte Meo Supervisorin.

Heubergstrasse 12, 70188 Stuttgart,

eMail <u>amismaier@gmx.de</u> Webseite <u>www.martemeo-institut-stuttgart.de</u>.

Termine:

Der Kurs umfasst 6 Seminartage:

28.09.2024, 26.10.2024, 23.11.2024, 7.12.2024, 18.1.2025, 22.2.2025.

(Ein späterer Einstieg ist möglich), jeweils samstags von 10.00-16.00 Uhr.

Voraussetzungen:

Es sind keine Vorkenntnisse oder Berufsabschlüsse nötig. Es müssen für den Erhalt des Zertifikates drei Filmclips hergestellt werden, auf der die/der Teilnehme*in und eine weitere Person zu sehen und zu hören sind. Von dieser/n Person/en muss die Einwilligung zum Filmen und Zeigen des Filmes in der Ausbildungsgruppe vorliegen.

Ausbildungsort:

Stuttgart

Teilnehmer*innenzahl:

Bis 9 Personen

Abschluss

Bei erfolgreicher Teilnahme wird das Marte Meo International Zertifikat Marte Meo Praktiker vergeben.

Kosten:

750,00 €, inclusive Pausenverpflegung und Zertifikat. Überweisung bitte auf das in der Rechnung angegebene Konto, die Ihnen mit der Anmeldebestätigung zugestellt wird. Bei Stornierung 14 Tage vor Kursbeginn werden 100 € Bearbeitungsgebühr einbehalten.

Anmeldung bitte per Formular auf unserer Homepage unter: https://www.martemeo-institut-stuttgart.de/kursanmeldung/